

DREAM

Bicottura da rivestimento
Double-fired tiles
Bicuisson
Wandfliesen







caratteristiche tecniche

technical characteristics

caracteristiques techniques

technische daten

технические характеристики

caratteristica tecnica technical characteristic caracteristique technique Technische eigenschaft техническая характеристика	norma di riferimento reference standard norme de reference Besugsnorm используемый стандарт	valore richiesto value required valeur requise Geforderter wert требуемое значение	rispondenza alla norma accordance to the norme correspondance à la norme Übereinstimmung an die Norme соответствие требованиям стандарта
assorbimento d'acqua (E) water absorption (E) absorption d'eau (E) Feuchtigkeitsaufnahme (E)	 ISO 10545-3	> 10 %	conforme according to conformes Gemä
forza di rottura (S) breaking strength (S) contrainte de rupture (S) Bruchkraft (S)	 ISO 10545-4	spessore >= 7,5mm >= 600 N spessore < 7,5mm >= 200 N	conforme according to conformes Gemä
resistenza alla flessione (R) bending strength (R) résistance a la flexion (R) mechanischer widerstand (R)	 ISO 10545-4	spessore >= 7,5mm >= 12 N/mm² spessore < 7,5mm >= 15 N/mm²	conforme according to conformes Gemä
caratteristiche dimensionali size characteristics caracteristiques dimensionelle Masseigenschaften	 ISO 10545-2	lunghezza e larghezza/length and width /longueur et largeur ± 0,6% (max ± 2 mm) spessore / thickness / epaisseur / Stärke / толщина ± 5% (max ± 0,5 mm) ortogonalità / wedging / orthogonalité ± 0,5% (max ± 2 mm) planarità / flatness / planéité / Ebenflächigkeit / плоскостность ± 0,5% (max ±2mm)	conforme according to conformes Gemä
resistenza ai prodotti chimici resistance to chemicals resistance aux produits chimiques Chemikaliendestigkeit	 ISO 10545-13	secondo i dati del costruttore according to producer's selon les éléments du constructeur laut Angaben des Herstellers	conforme according to conformes Gemä
resistenza alle macchie stain resistance resistance aux taches Fleckenfestigkeit	 ISO 10545-14	classe >= 3	conforme according to conformes Gemä

Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice L per piastrelle ceramiche pressate a secco con assorbimento d'acqua E>10 % Gruppo BIII.

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix L for ceramic tiles dry pressed with water absorption E>10 % group BIII.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d'essais UNI EN ISO 10545 Appendice L pour carreaux céramiques pressés à sec, avec absorption d'eau E>10 % groupe BIII.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prüfmethode UNI EN ISO 10545 Zulage L für trockenepresste Fliesen mit Wasseraufnahme E>10 % Gruppo BIII.